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Результати навчання. Студент повинен представляти у вигляді 

системи процеси і явища незалежно від предметної області,знати методи 

визначення зв'язку вхід-вихід одновимірних і багатовимірних, безперервних і 

дискретних систем в часовій і координатної областях, здатний при рішенні 

професійних завдань аналізувати соціально-економічні проблеми й процеси в 

галузі освіти із застосуванням методів системного аналізу й математичного 

моделювання. Уміє виділяти взаємозв'язок системи й середовища, внутрішні 

зв'язки системи,здатний використати технологічні й функціональні стандарти 

в утворенні, сучасні моделі й методи оцінки якості й надійності при 

проектуванні, конструюванні й налагодженні програмних засобів, здатний 

застосовувати методи аналізу прикладної області (освітні системи) на 

концептуальному, логічному, математичному й алгоритмічному рівнях, 

здатний застосовувати системний підхід і математичні методи у формалізації 

рішення прикладних завдань у галузі освіти 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Маркетинг" 

Зміст. Теорія систем і системного аналізу. Історичний аналіз. 

Теоретико-методологічна характеристика системного підходу. Системи та 

закономірності їх функціонування та розвитку. Властивості та особливості 

вищої освіти як складної системи. Цілі: формулювання, структуризація, 

аналіз. Системне функціональне середовище вищої школи. 

Системостворюючі фактори вищої освіти. Основні складові вищої освіти як 

системи. Методи і моделі теорії систем і системного аналізу. Алгоритм 

системного дослідження функціонування та розвитку вищої школи. 

Адаптація – важливіший закон взаємодії вищої освіти із зовнішнім 

середовищем. 
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Методи навчання. 

Комунікативні методи навчання на практичних заняттях з використанням 

інформаційних технологій.  



Методи оцінювання: Система оцінювання сформованих 

компетентностей у студентів враховує види занять, які згідно з програмою 

навчальної дисципліни передбачають лекційні, семінарські, практичні 

заняття, а також виконання самостійної роботи. Оцінювання сформованих 

компетентностей у студентів здійснюється за накопичувальною 100-бальною 

системою. Відповідно до Тимчасового положення "Про порядок оцінювання 

результатів навчання студентів за накопичувальною бально-рейтинговою 

системою" ХНЕУ ім. С. Кузнеця, контрольні заходи включають: поточний 

контроль, що здійснюється протягом семестру під час проведення лекційних, 

семінарських занять і оцінюється сумою набраних балів (максимальна сума – 

60 балів; мінімальна сума, що дозволяє студенту складати іспит, – 35 балів); 

модульний контроль, що проводиться з урахуванням поточного контролю за 

відповідний змістовий модуль і має на меті інтегровану оцінку результатів 

навчання студента після вивчення матеріалу з логічно завершеної частини 

дисципліни – змістового модуля; 

підсумковий/семестровий контроль, що проводиться у формі семестрового 

іспиту, відповідно до графіку навчального процесу. 

Мова навчання. Українська. 

 


